



昨日的郑州,春风拂面,暖意融融,在农业东路与中州大道交叉口的郑州圣玛妇产医院门前停放了50多辆绿色的出租车,这其中33名“的姐”助威《郑州晚报》、郑州市客运管理处、郑州圣玛妇产医院联合推出的“关爱孕妇 与爱同行”公益活动。她们当中的代表王丽丽说:“我很理解作为女人身怀六甲的种种难处,3月2日看到《郑州晚报》号召全市出租车司机加入关爱孕妇出行活动的消息后,我们女司机都义不容辞踊跃报名。”

晚报记者 王菁 实习生 乔皎莹/文
马健/图

《郑州晚报》、郑州市客运管理处、郑州圣玛妇产医院等为爱心助力 准妈妈今后可享受免费乘出租车服务 “关爱孕妇 与爱同行”公益活动昨日启动

多家单位给力“关爱孕妇 与爱同行”公益活动

郑州每年有近20多万的育龄妇女和准育妇女,根据一项孕妇抽样调查数据显示,有78%的孕期妇女表示害怕出行,22%的妇女表示只有在家人的陪同下才会出行。

为营造关注孕妇、关爱孕妇的人性化氛围,作为与中华人民共和国同龄的《郑州晚报》,今年将迎来改版9周年,秉承向上向

善、温情温暖,在2011年的三八妇女节这个特殊的日子,特别选择一个有责任心的企业,领跑此次“关爱孕妇 与爱同行”公益活动。

征集令发布后,迅速得到了郑州市客运管理处、十几家省会医院的热烈响应,各参与单位纷纷表示要把它当做一项长期任

务举办下去。

经专家组认真筛选,郑州圣玛妇产医院脱颖而出。“我们医院非常愿意参与这样的活动并很珍惜这样的机会。”该院院长黄国凯表示,“为了更好地参与此次活动,医院方面特别设立了孕妇出行基金,自3月8日起,准妈妈可免费打车到圣玛医院检查。”

众人拾柴火焰高 让成千上万女同胞受益

昨日上午,郑州圣玛妇产医院作为此项“关爱孕妇 与爱同行”公益活动的启动站现场,来自全市的33名“的姐”一早自驾车排列整齐有序,前来医院助威。

“孕检不仅关乎女性的自身健康,也是对下一代负责……”《郑州晚报》负责人在启动仪式上表示,此次“关爱孕妇 与爱同

行”公益活动可以看作是一次关爱孕妇的集体宣誓,“作为媒体,我们真诚希望郑州市客运管理处和郑州圣玛医院完善活动的每个流程,认真落实每个细节,保证我们的准妈妈都能得到实实在在的帮助,这也必将有助于形成一种互帮互助的和谐文化和良好的社会风尚。”

为此,《郑州晚报》还将联手郑州市客运管理处,及郑州圣玛妇产医院精心制作“爱心的士卡”,可加大郑州市区爱心的士的不断投入,同时,郑州圣玛妇产医院也为准妈妈们精心准备了“礼物”。让她们的出行切切实实得到照顾,让她们的就诊实实在在得到实惠。

以爱的名义付诸爱的行动点亮绿城

“作为女人,我今天站在这个‘关爱孕妇 与爱同行’活动现场,感到很幸福。作为郑州市客运交通的管理者,‘出入平安’是我们每一个人的责任,号召全市出租车司机加盟此次公益活动,希望让全市成千上万的女性同胞受益。”市客

运管理处工会主席汤洁介绍。

为保障此次活动长期有效进行,市客运管理处将继续开展“文明驾车”“不酒后驾车”“平安驾车”等活动,用大家的言行,向各界呼吁,“关爱孕妇、与爱同行”,吸引越来越多的团体和个人,加入到这个活动

中,同时市客运管理处成立了运营小组,并制定了相关运营细则和管理规定,以保障这项活动顺利进行。

的姐代表王丽丽称自己开出租车已经10余年,她常号召同行们尽量多照顾孕妇出行。

杜绝乱收费 将爱心留给母婴

留着齐耳短发的齐女士怀孕6个月了,她是看到本报3月2日发出的“关爱孕妇 与爱同行”公益活动后来电发表感言的孕妇代表之一。她说自己今年已经31岁,作为高龄产妇,她对怀孕期间的安全出行尤为揪心。

“孕期、产前的围产保健是每个孕妇的必修课,一想到出行等待,我一次又一次放

弃了自己的出行决心,现在好了,得到‘关爱孕妇 与爱同行’的好消息后,我这几天都忙着告诉身边的孕期姐妹。”齐女士开心地说,她代表像她一样身怀六甲的姐妹们对此次活动提倡者和主办方表示万分感谢。

一家非公立的医院拿出这么大资金做公益活动?现场有些孕妇代表提出疑问,圣玛医院会不会借此抬高收费呢?

为做到患者放心,并接受现场媒体舆论的监督,圣玛医院20多名医护专家在妇产科主任李华英的带领下做出庄严宣誓:“礼貌接诊、态度和蔼、不推诿刁难患者、诚实守信、不夸大病情、规范用药、尊重患者隐私和知情权、拒收红包和回扣,执行医务公开,执行收费公示制度,杜绝乱收费,自觉接受社会和患者监督。”

晒晒圣玛妇产医院的先进软硬件设施

郑州圣玛妇产医院院长黄国凯介绍,郑州圣玛妇产医院是经河南省卫生厅批准成立、和台北医学大学附设医院全程协作的国际化专业妇产医院,是河南省首家导入国际医疗管理标准JCI体系的医院,郑州市医保定点医院、新农合定点医院、郑东新区社会事业局定点体检医院,建筑面积23000平方米,开设床位168张,其中高级病房26套。

既然头顶妇产科医院名衔,圣玛的强

项自然都是女性疾病,该医院下设产科、妇科、不孕不育科、计划生育科、儿科、乳腺科、产后康复中心、健康管理中心等八大优势科室33个特色专业,与国内外多家权威医疗机构建立了医疗资源共享系统,实现专家现场会诊、远程会诊和预约接诊三者的有机统一。

再看硬件设施上,医院巨资引进具有国际水平的诊疗设备三百余套;美国GE四维彩超、德国宫腔镜、进口产床等,手术

室建设全部采用百级层流、千级层流净化系统,为临床诊治提供了极大的安全保障。台北医学大学附设医院是全球第一家通过ISO9001:2008国际认证的医院,目前,业已通过国际最高医疗管理标准JCI的认证,被评为台湾最具亲和力的爱婴医院。相信,通过我们共同努力,我们有信心、有决心,把圣玛建成最有品质、最具爱心、百姓最放心、最信赖的国际化专业妇产医院。

